

龙头带动 技改创新 结构优化

市中力促工业经济转型升级

市中讯 市中区牢固树立“产业立区,工业强区”的理念,始终坚持走新型工业化道路,加大技改投入,依靠创新进步,优化产业布局,调整工业结构,推动转型升级,有力促进了全区经济社会又好又快发展。1-7月,全区规模以上工业增加值增长5.5%,增速比上半年加快1.4个百分点。其中,重工业增长6%,轻工业增长4.7%。32个行业大类中,25个行业实现增长,增长面78%,较上半年提高3个百分点。预计1-8月份全区规模以上工业增加值增长6%,实现利润18.8亿元、利税32.69亿元,同比分别增长3.2%、1.9%。

发挥龙头企业带动,加快

特色产业集群发展,为转型升级构筑发展平台。该区按照“发展优势产业,打造核心企业,延伸产业链条,培育产业集群”的思路,坚定不移地走新型工业化道路,重点培植壮大纺织服装、装备制造、医药器械、环保水处理、橡胶轮胎管线等五大特色产业集群。纺织服装产业依托万泰、正凯等骨干企业,形成了上下游完善的产业链条和独具特色的针织文化衫区域品牌。多数企业订单充足,部分企业年度订单已满。橡胶管线轮胎产业依托佳程、大工等企业,形成了上下游关联度高、市场占有率大的产业集群。开发区内共有规模以上橡胶企业12家,青岛科技大学高分子学院与枣庄

经济开发区建立战略合作关系,有力提升了橡胶管带轮胎产业研发水平。装备制造生产企业63家,产业集中度逐步提高。环保水处理产业泰和5.5亿30万吨水处理剂项目建设顺利即将竣工投产,预计年底产能达到20万吨;鑫泰水处理在“新三板”上市进程顺利,年产10万吨水处理剂项目二期工程已开工建设,目前该区形成全国最大水处理剂生产规模。

加快技改创新,提升产业核心竞争力,为转型升级提供重要支撑。该区2015年度“百项技改”工程1-8月累计完成投资23.6亿元,完成年度计划的75%,同比增长19.5%。其中,10个项目

列入枣庄市级重点技术改造计划,8个项目列入省重点技术改造导向计划项目。企业创新又迈上新台阶,2015年全区已实施各类技术创新项目52项,实施完成28项;其中泰和油田用泥浆稳定剂的合成研究等23个项目列入2015年度省技术创新项目计划。洪海光电集团成功创建省级企业技术中心,6家企业正在申报市级企业技术中心,目前,该区形成了以5个省级技术中心为龙头,28个市级技术中心为骨干的企业技术创新体系。

强力淘汰落后产能,不断优化产业结构,助推工业产业转型升级。截至目前,该区已拆除96条立窑生产

线,焦炉2座,结束了机立窑生产的历史,形成了1000万吨旋窑水泥的生产能力;完成淘汰5户印染企业的落后产能11580万米任务,拆除89台(套)落后印染设备;今年新淘汰6户印染企业的落后产能6320万米,落后染整设备88台(套),目前正在拆除中等待省级部门验收。积极鼓励企业引进新技术、新设备,助推传统产业在技术革新中寻求新的发展。石榴园水泥利用拆除后原有厂地新上年产30万吨矿渣微粉生产线项目,鸿泰印染投资3600万元建设年产7000吨智能化节能环保型染整生产线技术改造项目。

(褚洪波)

恪守严以用权 坚持用权为民

本报讯 9月22日,市人大常委会党组和机关党组“三严三实”专题教育第三专题第一次集中学习研讨会召开。市人大常委会党组副书记、副主任陈爱莉,市人大常委会党组成员、副主任陈兆同,市人大常委会党组成员、秘书长刘儒良出席。

会上,陈兆同、刘儒良分别领学了《习近平谈治国理政》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》中的部分篇目,市人大机关党组成员部分成员以“严以用权,真抓实干,实实在在谋事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”为主题,联系各自思想和工作实际,做了深入交流发言。

陈爱莉强调,坚持用权为民,做到严以用权,是本次学习研讨的主题。要做到严以用权,必须树立正确权力观,正确认识、对待和行使权力,明确权力是党和人民赋予的,是为党和人民做事的,只能用来为党分忧、为国干事、为民谋利;必须时刻把群众的利益放在最高位置,把群众满意作为行使权力的根本标准,自觉做到权为民所用,情为民所系,利为民所谋,任何时候都不搞特权、不以权谋私;必须坚持按规则、按制度行使权力,自觉遵守党章党规党纪和宪法法律,做到敬法畏纪,秉公用权、依法履职,以实际行动赢得人民群众的信任和支持。

(记者 李鲁)

书画笔会纪念孔子诞辰

本报讯 9月25日,我市孔子文化研究会在孔子学堂举行书画名家笔会,纪念孔子诞辰2566周年。市关工委副主任王亚、李华中参加了活动。

王亚在笔会上致辞,他说,9月28日是孔子的诞辰,据考证,孔子“夹谷会盟”之地的夹谷山、闻沧浪清浊之水而歌的沧浪渊均位于我市境内,孔子在枣庄的言行、事迹被当地百姓世代传为佳话。为

追寻圣贤足迹,传承儒家文化,2012年我市成立了孔子文化研究会,以弘扬孔子文化为宗旨,以推动孔子文化研究和交流为目标,为我市孔子文化研究方面的专家、学者及爱好者提供了学习交流的平台。

本次活动,大家身着传统的中式服装,以书画笔会的形式纪念孔子,并以传统的三鞠躬向孔子像行礼,在我市尚属首次。

(记者 孙守生)

山亭“一站式”法律服务平台解民忧

本报山亭讯 山亭区通过资源整合,建立区法律服务中心,着力打造“一站式”便民法律服务平台。今年以来,共接待群众2000余人次,为群众解答法律咨询1000余人次,提供律师代理服务81件,提供公证服务132件,收集整理问题和意见建议22个。

搭建集成服务平台。在山亭区法律服务中心,设立律师、公证、法律援助、综合服务四个窗口,集矛盾纠纷化解、特殊人群服务管理、公证便民服务、法治宣传教育等功能于一体,打造公益性、专业性、便民性综合法律服务平台。

强化“面对面”即时服

务。通过窗口受理、集中服务,最大限度为群众提供即时服务,不能即时处理的,通过后台或阵地提供快速专业服务。所有窗口值班人员持证上岗,公开身份,文明用语,礼貌待人。同时,突出首问负责,为来访群众提供一对一的专业法律服务。

强化服务监督。法律服务中心统一规划,全面公开工作职责、服务项目、办事程序、投诉电话、收费标准和依据,主动接受社会监督。完善投诉受理机制,设立意见箱,公开服务投诉电话,及时了解服务质量。(记者 梁鸿雁 通讯员 褚蕾)

薛城紧抓危化品领域安全弦

本报薛城讯 近日,为确保危险化学品领域安全生产,薛城区突出“两重点、一重大”企业及停产、非正常生产企业的安全生产,强化对特殊工作环节的安全检查,开展安全隐患大排查大整治专项行动。今年以来,共检查生产经营单位151家次,查处隐患411条。

该区聘请4名专家对山东薛焦化工有限公司等10家生产企业现场逐一进行会诊,排查隐患。对发现的隐患,逐个明确责任人、整改时限和措施,挂牌督办,整改销号,确

保落实到位。目前已依法对3家企业实施停产整治,并进行约谈,对杰富意苯酐建设项目实施了停止建设措施。对圣火煤焦有限公司停产期间的现场安全进行专项督查,确保关键设备设施及系统安全稳定,对36家加油站进行了全面检查,落实各项防范措施,确保不安全不生产不经营。通过此次安全生产大检查,全面摸清危化品领域安全状况,严厉打击非法违法建设行为,进一步提高危化品领域安全生产保障水平。(记者 王兆虎 通讯员 周岳)



情系老人解难题

9月23日,本报帮扶峯城区榴园镇和顺庄村“第一书记”董海军,积极联系峯城区老龄办为该村34名80岁以上老人建立电子档案,并为他们办理了高龄补贴领取证,切实解决了老年人行动不便的问题。

(宗明华 徐福永 摄)

(上接第一版)另一场是朱阳沟保卫战。1940年10月,敌人对朱阳沟发动进攻,孙伯龙率队顽强抵抗。他告诉战士要冷静,不要害怕敌人的炮弹,炮弹都会有打不到的死角,敌人开炮时往死角里躲,万一来不及躲,就躲在炮弹坑里,两发炮弹不会落入同一个弹坑。由于他指挥有方,身先士卒,战士们越战越勇。激战到晚上,利用黑夜掩护,他命令突围,运河支队以牺牲几十人的较小伤亡歼灭近400敌军,敌人和我方的死伤比例高达7:1。敌人对孙伯龙又恨又怕,穷凶极恶的鬼子放火烧毁了他所在的村。家被烧的那天,孙继龙的妹妹才刚出生三天。

1942年1月1日晚,峰山支队与驻村民举行欢度新年晚会,日军得知消息后,从兖州、徐州等地集结千余主力昼夜奔袭,2日拂晓包围了毛楼子村。孙伯龙率队拼命抵抗,在突围中被机枪扫射,壮烈牺牲,时年39岁。罗荣桓得知消息后,曾高度评价孙伯龙的一生是坚持团结抗战的一生,他所组建的运河支队等抗日武装被罗荣桓誉为“敢在鬼子头上跳舞”的部队。

老人说,父亲给他取名孙继龙,就是希望他能继承父志,完成父亲没有完成的遗志和遗愿。“我在分享父辈为我带来的荣誉和骄傲的同时,也要承担自己应有的责任。此次参加阅兵,我深刻感受到党和国家对待老兵的尊敬和关心,对我们无微不至的关

怀。每人都配备三名军队负责人员,200多名医护人员为我们服务,受阅时45辆摩托车护卫,走到哪里人们都全部起立鼓掌,那种场面,一辈子难忘。”说到这里,老人激动得眼眶红了。

受阅时,老人在第一方阵,一车共11人,和他同车受阅的还有10名抗战英烈后代,其中有项英的女儿项苏云、入缅作战的中国远征军戴安澜将军的女儿戴藩篱、回民支队队长马本斋的儿子马国超、著名爱国诗人郁达夫的女儿郁美兰等。他深情地说,有生之年要继续发挥好父辈的抗战精神,坚持正义必胜、和平必胜、人民必胜的理念,维护和平,捍卫正义,不辜负党和国家的信任 and 希望。

峰城大理石加工厂污染环境

赵先生:峰城区底阁镇西南杨村有一大理石加工厂,严重污染环境,请求相关部门予以处理。

峰城区政府:接到群众反映的问题后,区政府立即责成底阁镇调查处理。9月9日,底阁镇政府工作人员会同环保局执法人员到现场进行调查,发现枣庄市汇晶通宝石英石有限公司厂区东南角生产循环水池及厂南外循环水管道存在外溢、渗漏隐患。执法人员要求该企业立即停止生产,并对厂区东南角生产循环水池及厂南外循环水管道进行加高、加固,做好防渗处理,确保循环水不外溢、不渗漏;将切割机移至远离厂界位置,并采取降噪措施,确保噪声不超标;将生产产生的固体废物进行合理处置,不得随便丢弃;在厂南车间设置引风机、烟筒,降低生产气味对周边环境的影响。下一步,峰城区政府将继续加大对全区污染企业的监管力度,确保完成各项整改要求。

独生子女为何不符合单独二胎政策

李女士:我在2012年生第一胎时不到法定年龄,缴纳社会抚养费后一胎已落户,自己是独生子女,符合单独二胎政策,但市中区计生委称我的情况不符合政策,请给予解释。

市中区政府:根据《山东省人口与计划生育条例》第44条规定:对不符合法定条件而生育第一个子女的,按照第42条规定的基数征收社会抚养费,并不再批准其生育第二个子女。因李女士生育第一胎时不够法定年龄,因此不符合生育二孩的条件。

市长热线
12345
服务找政府

中坚1878“百万公益抽奖谢枣庄”活动领奖公告

参与抽奖活动的各界朋友:

中坚1878“百万公益抽奖谢枣庄”活动,已于2015年9月26日顺利结束,9月15日-25日持续11天在中坚1878营销中心广场的每日抽奖活动,以及9月26日在银座中坚1878店奠基典礼现场的抽奖活动,全部奖项均已产生。我们已通过中坚1878微信订阅号(ZJ1878)公布中奖信息,并对中奖者逐一电话通知,因部分中奖者通讯不畅,未能及时通知到位。请在本公告刊登后,及时关注中坚1878微信订阅号(ZJ1878)查询中奖信息。如您已中奖但尚未领奖,请持本人身份证和与身份证号码一致的抽奖券正券,于2015年9月28日-30日,亲临中坚1878营销中心领奖,谢绝代领。

逾期未领奖的,视作自动放弃领奖资格。

除羊绒棉四件套外,其他奖项中奖者须交纳20%的个人所得税,奔驰轿车大奖中得者除交纳个人所得税外,还须交纳购置税、保险费、上牌费等费用,办理完相关手续后方可领奖。

特此公告!

地址:解放路与胜利路交叉口(香港街西首对过)中坚1878营销中心



扫描二维码 关注中奖信息

山东美星置业有限公司
2015年9月28日

买
智
能
手
机
，
就
到
联
通
营
业
厅